

聖馬可小學校友會
幹事會第一次會議紀錄

日期：2011年3月31日（星期四）

時間：晚上8時

地點：Second Home Café（旺角西洋菜街154-156號1樓）

出席者：林海山、朱安琪、李鎮棠、吳子健、陳木群、黃慧嫻老師

缺席者：黎淑儀

列席者：葉明珠副校長

主席：何啓邦

紀錄：林嘉藝

會議程序

(1) 通過是次會議議程

(2) 報告事項

a. 團體、戶口註冊事宜

黃慧嫻老師指，完成校友會註冊手續需要一個多月，銀行戶口需待校友會正式成立後方可申請，屆時會在恆生銀行開設戶口，申請校友會銀行戶口時需要校方代表及主席或司庫一同辦理手續。現階段可先製作校友會印章。

朱安琪問，校友會有否需要製作簽名印用於簽發支票等。林海山指，可留待詢問黎淑儀的意見。

b. 週年大會及燒烤晚會詳情

黃慧嫻老師報告會費收取情況及第一次會員週年大會和燒烤晚會收支。（詳見附件一）

c. 幹事會職位分配

主席：何啓邦

副主席：林海山

司庫：黎淑儀

文書：林嘉藝

聯絡：朱安琪、李鎮棠

康樂：陳木群、吳子健

校方代表：黃慧嫻老師

黃慧嫻老師表示，可用電郵形式發放幹事會成員名單予會員，並在校友會網站列出幹事會成員名單。

林海山負責將會員個人資料輸入電腦，並製作成資料庫。

主席表示，一星期內完成輸入會員個人資料，並通知會員幹事會成員名單。

d. 會員大會籌款款項

黃慧嫻老師指，暫時共收到港幣\$865的捐款，詢問此捐款是撥予校友會或小學。全體出席幹事同意將此捐款撥予校友會作營運開支。

(3) 討論事項

a. 檢討第一屆週年大會及燒烤晚會

黃慧嫻老師表示，週年大會時因會員名單數量有限，導致點名時出現混亂。朱安琪指，大致滿意，唯接待會員時安排有點混亂，可作改善。葉明珠副校長認為，可分流安排；增加會員名單數量，並按畢業年份劃分。

吳子健表示，剩下頗多紀念品。葉明珠副校長指，可於學校設置房間存放校友會物資。黃慧嫻老師表示，餘下的紀念品可給予來年六年級的畢業生作入會禮物。

朱安琪指，較多人以傳真方式遞交入會表格。

李鎮棠指，可於週年大會完結前預告校友會即將舉辦的活動。

葉明珠副校長指，可以電郵通知會員何時可到網站觀看活動的照片及影片。

b. 校友會架構

i. 目標方向／週年計畫

林海山提議，於校友會網站設立會員的專業／專長頁面，作交流平台，如會員需要某些專業協助或服務，校友會可作中間人，提供具有關專業的會員資料給予有需要的會員。又，可與家教會合作，葉明珠副校長不建議以此為主線，因兩會合作程序、手續繁複。

朱安琪提議，舉辦校友會會徽設計比賽，但獎品是一個考慮因素。另外，有會員建議舉辦船上派對。

黃慧嫻老師建議，於每次的會員大會後都舉辦較大型的活動（如是次的

燒烤晚會)。

葉明珠副校長表示，在回饋母校方面，可舉辦校內活動，如話劇表演等；也可考慮在校友會所籌得的款項中撥款設立獎學金，或舉辦升學就業講座，由會員擔任講者與學生分享。

主席表示，各幹事於下次會議提出可行的活動建議。

ii. 財務運作

黃慧嫻老師問，校友會會否津貼老師出席必要性的活動，如會員大會。林海山回應，需視乎活動性質而定。

iii. 會務事宜

林海山表示，會將校友會 facebook 群組內的會員資料放進校務網站。

黃慧嫻老師指，校友會活動必須為會員方可參加（會員家屬除外）。

(4) 其他事項

李鎮棠和吳子健於 5 月前完成校友會活動照片及影片。

林海山於 4 月 6 日前完成會員資料庫。

(5) 下次開會事宜

日期：2011 年 5 月 11 日（星期三）

時間：晚上 7 時 30 分

地點：未定

(6) 散會時間：

晚上 10 時 30 分

主席簽署：_____

文書簽署：_____

本會議紀錄於_____年____月____日正式通過。

聖馬可小學校友會幹事會第一次會議紀錄
附件一 財務報告

校友會收入(截至 5/3/2011):

會費(111 位會員)	\$5550
成立典禮校友捐款	\$ 865
燒烤收費(121 位)	\$6050
20 位老師燒烤費(校方及校友各津貼 500 元)	\$1000
總數	\$13465

校友會支出(截至 5/3/2011):

燒烤開支	\$7335
校友會津貼老師燒烤	\$500
總數	\$7835

校友會盈餘(截至 5/3/2011):

收入	\$13465
支出	\$7835
盈餘	\$5630